

各位

2024年6月4日

上場会社名 株 式 会 社 ア マ ガ サ (東証グロース・コード3070) 本社所在地 東京都台東区上野1丁目 16 番5号代 表 者 代表取締役社長 宮 﨑 明問合 せ 先 取 締 役 馬場 崇暢電話番号 (03) 3871-0111 (代表) (URL http://www.amagasa-co.com/)

(訂正)「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年6月3日付で公表いたしました「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」について記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正前】

当社臨時株主総会(以下「本臨時株主総会」といいます。) <u>召集</u>のための基準日設定について、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

【訂正後】

当社臨時株主総会(以下「本臨時株主総会」といいます。)<u>招集</u>のための基準日設定について、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

【訂正前】

公告日 2024年<u>6月6日(木曜日)</u>

【訂正後】

公告日 2024年6月5日(水曜日)

以上